В Архангельске вспоминали писателя-фронтовика Николая Жернакова



В Центральной городской библиотеке имени М.В. Ломоносова состоялась творческая встреча «Мы за ценой не постоим...», посвященная 100-летию со дня рождения северного писателя Николая Жернакова.

Николай Жернаков — архангельский публицист, чье творчество пронизано темой Великой Отечественной войны. В канун 100-летия со дня его рождения в Центральной

городской библиотеке открылась презентация, посвященная жизни и творчеству талантливого писателя и фронтовика, куда вошли фотоматериалы из семейного архива семьи Жернаковых.

Символично, что встреча состоялась в канун 2015 года, когда исполняется 70 лет со дня Победы в Великой Отечественной войне. Эта Великая Победа досталась нелегко, и до сих пор отзывается в наших сердцах не только радостью, но и болью. «Иногда достаточно одного боя, чтобы, если ты выйдешь из него живым, он запомнился на всю жизнь, – вспоминал Николай Кузьмич в книге «Кричите, гуси осени моей». — Но если ты был в боях под Москвой в ноябре-декабре сорок первого, сражался под Ржевом, под Харьковом, под Сталинградом, если тебя четырежды увозили в госпитали с перебитыми костями и ты столько раз смотрел смерти в глаза, что тому и счета нет, то память твоя всегда порабощена военным лихолетьем, и нет и не будет ей покоя».

Прекрасным подарком для участников мероприятия стали военные песни в исполнении Александра Рогушина (г. Северодвинск) и Светланы Семпокрыловой (п. Лайский Док). С большим интересом школьники и взрослые слушали рассказ Николая Жернакова «Фронтовой кисет», прозвучавший в исполнении артистки Архангельского театра драмы Наталии Латухиной. Это рассказ о войне и искренней, бескорыстной любви, покоривший сердца слушателей.

Финальным аккордом мероприятия стал видеосюжет о Николае Кузьмиче Жернакове, снятый журналистами ГТРК «Поморье», во время которого все участники встречи смогли увидеть писателя и услышать его рассказ о себе.

http://www.arhcity.ru/?page=0/30911/ сообщение от 25 декабря